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ANAAYTIKH MPOMETPHZH

A. OMAAA A" XQMATOYPTTKA EPTA ITPOXTAXIAY KOITHX KAI ITPANQN

1. Hapadoon AEKK cg cuAloywd cootnpa anofintov pue kmowkd EKA peopatog AEKK 17.01.01,
17.02.02, 17.02.03, 17.03.02, An6pinta kabapécemv (kabapd amdPANTO AOTAOL GKLUPOSEUATOG,
ac@ditov, mthakootpdcewv) (A.T.1) NAOIK N\10.8

Kat’ ektipnon 200,00 Tovor
TENIKO XYNOAO 200,00 tovor

2. Mapdadoon AEKK cg cuAloyikd cvotnua anopfintov pe kodikd EKA peopatog AEKK 17.09.04-1,
Amopinta kaBapéoemv (avipukto amdBANTo GOTAOV GKUPOSEUNTOC, AGPAATOV, TAUKOGTPDCEWDY LIE
YOUOTO, ATOPANTA EKCKAPDV OTMG TEPIGGELN YOUATOV OO OIOTIKA £PYQ, EAAPPDS OTAGUEVOD
okvpodépatog) (A.T.2) NAOIK N\10.9

Kot eKkTipnon 100,00 Tévor
I'ENIKO XYNOAO 100,00 tévor

3. DopToEKPOPTOGCT TPOIOVIMY EKGKAUPNC YOLOMV N NUPBPOy®IDV KOl AUOYIATKOV IE TNV LETAPOPH
o€ omotadnmote andotacn (A.T.3) NAYAP 2.01
and AEKK A.T.1 kot A.T.2 300 tovor=300/2,4=125u3 125,00 p3

amd euTikd tov A.T.5 = 20.000u3  20.000,00 p3

YYNOAO 20.125,00 p3
Y1poyyvisvon 25,00 n3
I'ENIKO XYNOAO 20.150,00 p3

4. Mopowon youuwdav emeaveldv yio enévovon (A.T.4) NAYAP 3.04

o) o emévdvon pe oxvpoddepo avavtt kot KaTdvt Tov Tplav (3) texvikov (1X2)

(uKog emévovong S pétpa, StoTopn ETEVOVOTG KAT ekTiunon Tpam. 1y mobuévag, 3u Tpavéc,
nepipeTpoc=Tu)

kat’ ektiunon 3X2X((3+1+3)X5)= 210,00 p2
B) ' emévdvon pe okupdIEU VAVTL Kot KATAVTL TOL TeYXVIKoD (4X2)

(uKog emévovong S uétpa, dloToun ETEVOVOTG KOT eKTiunon Tparm. 4y moduévag, 3u Tpavic,
nepipetpoc=10p)

kat’ ektipnon 2X((3+4+3)X5)= 100,00 p2
v) T emévdvon pe oxupddepa avavTL Kot KATAVTL TOL TeYXVIKoD (6X4)

(uKkog emévovong S uétpa, StoTopn EXEVOVONG KOT ekTiunon tpam. 6u moduévag, 10u Tpavég
TePIUETPOC=26L1)

kat’ ektiunon 2X((10+6+10)X5)= 260,00 p2
YYNOAO 570,00 p2
by DA 10,00 p2

TPOYYLAEIN YeMoa 1 be

I'ENIKO XYNOAO 580,00 p2



5. ExBavBiveeig — S10mlatOVeELG KOITMV TOTAUMY 1) PERATOV PE XPNOT Hnxovikoy eéomAiopo’ 0. Me
(QOPTOOT TOV TPOIOVTOV EML AVTOKIVITOV KOl TNV LETAPOPE GTOV ¥DPO amdBeog 1] amdppyng o€
omoladnmote amootoon (A.T.5) NAYAP 3.06.02

Xetipappog K. Bpovtovg 1-2 =1.250,00 pérpa

ITAdtog = 30 pétpa 1.250X30X0,50=  18.750,00 p3
Xetpappog K. Nevpokomiov
3-4=7.100,00 pétpa IThdroc =30 pétpa 7.100X30X0,30=  63.900,00 pu3
3-5=5.050,00 pétpo ITAdtog = 15 pétpa 5.050X15X0,30= 22.725,00 u3
Xeipappog BaBvtonov 6-7= 850 pétpa
[MAdTog = 25 pétpa 850X25X0,30= 6.375,00 p3
YYNOAO 111.750,00 p3
YTpoyyvisvon 250,00 p3
I'ENIKO XYNOAO 112.000,00 pn3
6. Aldotpwon tpotovimv ekokapng (A.T.6) NAYAP 3.16
and euTké Tov A.T.5 = 20.000u3 20.000,00 p3
I'ENIKO XYNOAO 20.000,00 p3

7. Exokapn OepelMov texvikov Epymv o £€80.00g youmoec- nuippaymdeg (A.T.7) NAYAP 3.17
o) ['a éva teyvikd kifotoedn oxetd 1X2, Mikog 10 pérpa.

Yopa teyvikov  [(1+1,50+1)X(0,50+0,15+0,25)]1X(10-(0,70+0,70))= 27,09 p3
Oceuédelo mTepLYOTOLY®V 2X6,90X0,70X0,80= 7,73 u3
TTEPLYOTOLYOL 2X(1ap + 16€£)X(2,50+0,90)X 1= 13,60 u3
2Hvolo yu éva teyvikd 1X2 48,42 n3

oto Xeipoappo Nevpoxomiov Teyvikod 1, Teyvuco 2

o1o Xeipoppo BabBvtonov Teyviko 4

2vvoho Tpia Teyvikd (1X2) 3X48,42u3= 145,25 p3
B) ' éva teyvikd KiPpwtogdn oyeto 4X2

Teyvikd 3 oto Xeipappo Nevpokoniov, Mikog 10 pétpa.

Yopa teyvikov  [(1+4,60+1)X(0,50+0,15+0,40)]X(10-(0,70+0,70))= 59,60 u3
Oeuédelo nrepvyotoiymv  2X10,00X0,70X0,80= 11,20 u3
TTEPLYOTOLYOL 2X(1ap + 16e£)X(2,80+0,90)X 1= 14,80 p3
YHvoro Yo £va TEQVIKG 4X2 85,60 n3

v) I éva teyvikd Kipwtogdn oxetd 6X4
Teyviko 5 oto Xeipappo Babvtonov, Mikog 14 pétpa.

Yopa teyvwkov [(1+7,20+1)X(0,50+0,15+0,60)]1X(14-(0,70+0,70))= 144,90 p3
Oeuédero ntepvyotoiymv  2X12,60X0,70X0,80= 14,11 p3
TTEPLYOTOLYOL 2X(1ap + 16€£)X(5,20+0,90)X 1= 24,40 p3
2voho Yo, £va, TEXVIKG 6X4 183,41 u3

0) [ emévdvomn pe okvpddepa avavtt Kot Katdvtt tov tpumv (3) teyvikav (1X2)

(uKog emévovong S pétpa, SloTopn ETEVOVOTG KAT ekTiunon tpam. 1y mobuévag, 3u Tpavic,
nepipeTpoc=Tu)

kat’ ektiunon 3X2X5X((3+1+3)X0,20)= 42,00 p3
) o emévdvon pe oxupddepa avavTL Kol KATAVTL TOL TeYXVIKOD (4X2)

(uKkog emévovong S uétpa, SloTopn ETEVOVOTG KAT eKTiunon Tpam. 4y moluévag, 3u Tpavic,
nepipetpoc=10p)

kat’ ektiunon 2X5X((3+4+3)X0,20)= 20,00 n3
o1) [0 emévdvon pe orupddepa avAVTL Kot KATAVTL TOL TeYXVIKOD (6X4)

(uKog emévovong S uétpa, dtoTopn EnEVOVONG KOT exTiunon tpam. 6u moduévag, 10u Tpavég
TePIUETPOC=26L1)

kat’ ektipnon 2X5X((10+6+10)X0,20)= 52,00 p3
{) amo caplavér A.T.15 1020u3X3/2 pu3= 1.530,00 p3
YYNOAO 2.058,26 n3
Yapoyydievon Telida 2 1,74 n3

I'ENIKO XYNOAO 2.060,00 p3



8. Kotaokeun CUUTIEGUEVOL aVAYDUATOG Atd VAIKE oV £xovv Tpookopiobel eni tomov (A.T.8)

NAYAP 5.02

amo v ekokaen tov A.T. 5
META TNV ATTOUAKPUVON TWV QUTIKWV
ouvTthpnon avaxwudtwy  112.000,00-20.000,00=92.000,00 u3

92.000,00 p3

9. Emydoeig opuyHdtov e Tpoidovia EKGKUPOV YmPIg 1010{TEPES AMOLTICELS GUUTOKVMOOTG

(A.T.9) NAYAP 5.03

a) ['a éva teyviko Kifmtoedn oxetd 1X2, Minkog 10 pérpao.
Zopa teyvikod  [(lap+10e£)X(2,50+0,15)]X(10-(0,25+0,25))=
TTEPLYOTOLYOL 2X(lap + 10€£)X(2,50+0,90)X(1-0,25)=
20voAo Yo éva TeyViKO 1X2

oto Xeipoappo Nevpoxomiov Teyvikod 1, Texvikd 2

oto Xeipoppo Babvtomov Teyvikd 4

YvvoroTpia Teyvika (1X2) 3X60,55p3=

B) I'a éva teyvikd Kifmtoedn oxetd 4X2

Teyvico 3 oto Xeipappo Nevpokoniov, Mikog 10 pétpa.
Yopo teyvikod  [(lap+106e£)X(2,80+0,15)]X(10-(0,25+0,25))=
TTEPLYOTOLYOL 2X(lap + 16€£)X(2,80+0,90)X(1-0,25)=
2OvoLro Yia évo. TEQVIKG 4X2

v) T éva teyvikd Kifotoedn oxetd 6X4

Teyvicod 5 oto Xeipappo Babvtonov, Mnkog 14 pétpa.

Yopo teyvikod  [(lap+106e£)X(5,20+0,15)]X(14-(0,25+0,25))=
TTEPVYOTOLYOL 2X(lap + 16€£)X(5,20+0,90)X(1-0,25)=
XOvoLro Yo évo. TeEQVIKG 6X4
a6 caplavét (A T.7-A.T.15)
XYNOAO

Yapoyydievon

T'ENIKO XYNOAO

1.530-1.020=510

50,35 3
10,20 p3
60,55 3

181,65 p3

56,05 3
11,10 p3
67,15 p3

144,45 13

18,30 p3
162,75 p3
510,00 p3
921,55 p3

8.45 u3
930,00 p3

10. E&uytovtikéc 6TpmGELS e AUUOYOAK®OON VAKA, pe Bpavotd vikd Aatopeiov (A.T.10)

NAYAP 5.09.02

a) ['a éva teyviko kiPotoedn oxetd 1X2, Mnkog 10 pétpa.

"Edpaon teyvikov oxetol 10X3,50X0,50=
XHvoro v éva texvikd 1X2

oto Xeipappo Nevpokomiov Texviko 1, Texviko 2

o10 Xeipappo Babutomov Teyvikod 4

Yvvoio Tpia Teyvika (1X2) 3X17,50u3=

B) I'a éva teyvikd Kifmtoedn oxetd 4X2

Teyxvikd 3 oto Xeipappo Nevpokoniov, Mikog 10 pérpa.

"Edpaon teyvikov oxetol 10X6,60X0,50=
2UvoAo Yo éva TEYVIKO 4X2

v) T éva teyvikd Kifotoedn oxetd 6X4

Teyvikod 5 oto Xeipappo Babvtdénov, Mikog 14 pétpa.

"Edpaon teyvikov oxetol 14X9,20X0,50=

2UvoAo Yo éva TeYVIKO 6X4
XYNOAO

Yapoyydievon

T'ENIKO XYNOAO

YeAida 3

17,50 p3
17,50 p3

52,50 p3

33,00 p3
33,00 p3

64,40 13
64,40 13
149,90 p3

0.10 u3
150,00 p3



11. Agrrovpyia epyoTallok®V aVIANTIKOV GUYKPOTNUATOV AVTIANTIKA cuyKkpotiuata diesel 1
Bevivokivnra. Ioyvog 10,0 émg 20,0 HP (A.T.11) NAYAP 6.01.01.05

a6 coplaveT Kot TEXVIKG KaT eKTiUN o 200,00 h
I'ENIKO XYNOAO 200,00 h

12. TomoB£tnon cvppatoKIPoTIOV 1| GLPUATOKLAIVOP®V, EvTOg Voatog (A.T.12)

NAYAP 8.03

a6 coplavéT Kot exkTiumon 300,00 p3
T'ENIKO XYNOAO 300,00 p3

13. TIpounbeto. cuPUATOTAEYUOTOG KOl GUPUATOV GUPUATOKIBOTIOV pe amAd YoABdvicua
(A.T.13) NAOAO B65.1.1

Eva cvppatokifortio dactdoemv unqkog =3,00u, mAdtog = 1,00, Hyoc=0,50p.
Ecwotepucéc pdtveg ava 1,00 pérpo

Emopdaveio cuppotoniéypotog evog cuppotokolfomtiov=

(4X0,50X1,00)+(2X1,00X3,00)+(2X0,50X3,00)= 11,00 p2

Bépoc cuppatoniéyuarog yiou 680 cuppatokotPatio
680X11X1,70kg/n2 12.716,00 kg
Yrpoyyvrevon 4,00 kg
T'ENIKO XYNOAO 12.720,00 kg

14. Katookevn patveov (A.T.14) NAOAO B65.2 [}

éva cuppotokifmTtio dactdoemy punkog =3,00u, Thdtog = 1,00, Vyoc=0,50p.
Ecotepucéc pdrvec ava 1,00p

EMUPAVELD EVOC GLPULOTOKOBOTION

(4X0,50X1,00)+(2X1,00X3,00)+(2X0,50X3,00)= 11,00 p2

EMPAVELD GLPUATOTAEYUATOC Yot 680 cuppaToKOPAOTIL
680X11= 7.480,00 p2
Y1poyyvisvon 0,00 p2
T'ENIKO XYNOAO 7.480,00 p2

15. [TAnpwon eatvov (A.T.15) NAOAO B65.3

£€va cLPUOTOKIPAOTIO dlacTdcewV pnkog =3,00u, TAdtoc = 1,00u, Vyoc=0,50.
Ecotepucéc pdtvec ava 1,00p
Oyxog evédg cvppoatokolPmtion=0,50X1,00X3,00=1,50u3 1,50 p3
Xetlpappog Bpovtoig caplavét otig kapmdreg oe 102 pétpo pikovg 6ta Tpovn
Extiunon 20 caplavér xkdbe tpio pérpa (oo Vo mpavi tov xepdppov, 10 oe KaOe mpaveég)

Tepdyo caplavér = 20X(102/3)= 680,00 tep.
Oykog 2000 cupuatokoPotiov 1,50*680 = 1.020,00 p3
YTpoyyvievon 0,00 n3
I'ENIKO XYNOAO 1.020,00 p3

16. Awopopewoig empaveiag edpdoemc odootpopdtov (A.T.16) NAOAO N\AO1
Belktioon dpopwv npodcfacng Mrkog dpopwv=4.300,00 pétpa
[M\Grog 6popov 5 pétpa 4.300X5= 21.500,00 p2

YeMoa 4



17. Kotaokevn andlod KuAMVIPOLUEVOD 000GTPOUOTOS 0YPOTIKGV 00MV, WE TNV TPOUNOELN TOL 0pyoD VAIKOV
OpavcTov VAIKOV AdTopElov TNV GTOAL TOL CLTOKIVITOV KOl TNV UETAPOPA ad OTO1dNTOTE amdaTacT (ava p3
mpounBevouévov ocvumiespévov vakov) (A.T.17) NAOAO N\T01.1A

Belktioon dpouwv mpodcfacng Mrkog dpopwv=4.300,00 pétpa

[TAdtog 6popov 5 pétpa, mhyoc Bpavcstov VAKOD 20 £K. GUUTIEGUEVOV.

4.300X4,60X0,20= 3.956,00 pu3

emiyoon 3 teyvikov (1X2), unkovs 10 pétpov,  3X9,50X4*0,70= 79,80 p3

eniymon 1 teyvikov (4X2), uixovg 10 pétpov,  9,50X8*0,70= 53,20 p3

emiyowon 1 teyvikod (6X4), prkovg 14 pétpov,  13,50X20*0,70= 189,00 u3

YYNOAO 4.278,00 p3
Ztpoyyvieven 22,00 p3
I'ENIKO XYNOAO 4.300,00 pn3

OMAAA B" KATAXKEYEX AITO XKYPOAEMA

1. ZEvAotumol i) odnpdtumol emmédwv empoveldv  (A.T.18) NAYAP 9.01
o) ['a éva teyvikd kifotoedn oxetd 1X2, Mikog 10 pérpa.

Miaiva eEmtepcd pali pe to domho orvpddepn 10X2X2,65= 53,00 2

[Miaiva ecotepwcd 10X(2,00+1,00+2,00)= 50,00 p2

[tepu/yol emtepikd kamdxie 2X6,90X(2,50+0,90)= 46,92 n2

[zepv/yot ecwtepikd  2X[(6,90X(2,50+0,90))-(1,00X2,00)]= 42,92 n2

[MAaiva ttepuyotoryov  2X2X(2,50+0,90)X0,25= 3,40 2

®epéhio trepuyotoryov 2X[(6,90X2X0,70)+(2X0,70X0,70)]= 21,28 p2

YHvolo yuo éva teyvikd 1X2 217,52 2

oto Xeipoppo Nevpokomiov Teyvikod 1, Teyvucod 2

oto Xeipoppo Babvtonov Teyviko 4

Yvvolro Tpia Teyvikd (1X2) 3X217,52p2= 652,56 p2
B) ' éva teyvikd KiPpwTtogdn oxetod 4X2

Teyxvuco 3 oto Xeipappo Nevpokomiov, Mijkog 10 pétpa.

Miaiva eEmtepicd pali pe to domho crvpddepo 10X2X2,95= 59,00 p2

[MAaiva ecotepwcd  10X(2,00+4,00+2,00)= 80,00 p2

[zepu/yot ewtepika kamdxie, 2X10,00X(2,80+0,90)= 74,00 pu2

[tepv/yot ecmtepcd  2X[(10X(2,80+0,90))-(4,00X2,00)]= 58,00 p2

[MAaiva trepuyotoryov  2X2X(2,80+0,90)X0,25= 3,70 u2

Oepého mrepuyotoryov 2X[(10X2X0,70)+(2X0,70X0,70)]= 29,96 p2

YHvoro Yo £va TE(VIKG 4X2 304,66 p2

v) I éva teyvikd Kipwtogdn oxetd 6X4
Teyviko 5 oto Xeipappo Babvtonov, Mikog 14 pétpa.

Miaiva eEotepcd pali pe to domho oxvpoddepna 14X2X5,35= 149,80 p2

[Miaiva ecotepcd  14X(4,00+6,00+4,00)= 196,00 u2

[tepu/yot eEwtepikd kamdxie 2X12,60X(5,20+0,90)= 153,72 p2

[tepv/yotl ecwtepkd  2X[(12,60X(5,20+0,90))-(6,00X4,00)]= 105,72 u2

[MAaiva ttepuyotoryov  2X2X(5,20+0,90)X0,25= 6,10 p2

Bgpélo mrepuyotoryov 2X[(12,60X2X0,70)+(2X0,70X0,70)]= 37,24 u2

YHvolo Yo éva TE(VIKG 6X4 648,58 n2

d) [N emévdvomn pe okvpddepa avavtt Kot Katdvtt tov tpuov (3) teyvikov (1X2)

(uKog emévovong S pétpa, dloTopN ETEVOVOTG KAT eKTiunon Tpar. 1 mubuévag, 3u Tpavic,
TEPIUETPOC=T L)

kat’ ektipnon 3X2X2X((3+1+3)X0,20)= 16,80 p2
€) N emévdvon pe orupddepa avAaVTL Kol KATAVTL TOV TeYVIKoD (4X2)

(uKog emévovong S PETpa, SLOTOUN ETEVOVOTG KAT EKTIUNON Tpar. 41 Tuluévag, 3u Tpavec,
mepipetpoc=10p)

kat’ ektipnon 2X2X((3+4+3)X0,20)= 8,00 p2
o1) [N emévovon pe okupdIEU. aVAVTL Kol KATAVTL TOL TeYVIKOD (6X4)

(uKog emévovong S PétTpa, SLTOUN ETEVOVOTG E(gﬁg&i%ncn Tpom. 6p mubpévac, 10p mpaveg
TEPIUETPOC=26L)



kat’ ektipnon 2X2X((10+6+10)X0,20)= 20,80 n2

Xvoiro 1.651,40 p2
2TpoyyvAcvon 8,60 n2
T'ENIKO XYNOAO 1.660,00 p2

2. Topaywyn, petaeopd, S146Tp®GCN, CLUTVKVOGCN Kol GLVTHPNON 6KLVPOodENNTOC. o
KOTOOKELES amd okvpdoepa katnyopiag C16/20 (A.T.19) NAYAP 9.10.04

a) ['a éva teyviko Kifmtoedn oxetd 1X2, Minkog 10 pérpao.

"Edpaon teyvikov oxetod  (10-(2X0,70))X1,50X0,15= 1,94 u3
‘Edpaon Oepério Itepuyotoryov  2X6,90X0,70X0,10= 0,97 u3
20voAo Yo éva TeyViKO 1X2 2,90 u3

oto Xeipappo Nevpoxoniov Teyvikod 1, Texvikd 2

oto Xeipoppo Babvtomov Teyvikd 4

Yvvoio Tpia Teyvika (1X2) 3X2,90n3= 8,70 n3
B) I'a éva teyvikd Kifmtoedn oxetd 4X2

Teyvico 3 oto Xeipappo Nevpokoniov, Mikog 10 pétpa.

"Edpaon teyvikov oyetod  (10-(2X0,70))X4,60X0,15= 5,93 u3
‘Edpaon Oepého repvydtoyyov  2X10,00X0,70X0,10= 1,40 u3
2OvoLro Yia &vo. TEQVIKG 4X2 7,33 u3

v) T éva teyvikd Kifotoedn oxetd 6X4
Teyvicod 5 oto Xeipappo Babvtonov, Mnkog 14 pétpa.

"Edpaon teyvikov oyetod  (14-(2X0,70))X7,20X0,15= 13,61 u3
‘Edpaon Oepého repvydtoyyov  2X12,60X0,70X0,10= 1,76 u3
XOvolro Yo évo. TeEQVIKG 6X4 15,37 u3

0) ['a emévovon pe oxvpodepa avavtt Kot katdvtt Tov Tpiov (3) texyvikov (1X2)

(uKog emévovong 5 pétpa, datoun EnEVOLONG Kot ektipnon tpom. 1p mubuévag, 3 tpavéc,
TEPIUETPOC=T L)

kat’ ektipnon 3X2X5X((3+1+3)X0,20)= 42,00 p3
€) INa emévdvon pe okvupddepa avAvVTL Ko KOTAVTL TOL TEXVIKOD (4X2)

(uKog emévovong 5 pétpa, datoun ETEVOVONG KOT eKTiUnom tpom. 4p mubuévag, 3p Tpavéc,
nepipetpoc=10p)

kat’ ektipnon 2X5X((3+4+3)X0,20)= 20,00 p3
o1) "o emévdvon pe okupddepa avavTL Kot KaTdvTt Tov TeXvVikoy (6X4)

(uKog emévovong 5 pétpa, datoun ETEVOVONG KOT eKTipnom tpom. 6 mubuévag, 10 mpavég
TEPIUETPOC=261)

kat’ ektipnon 2X5X((10+6+10)X0,20)= 52,00 p3
YYNOAO 145,41 n3
YTpoyyvievon 4,59 p3
I'ENIKO XYNOAO 150,00 p3

3. Topayoyn, petapopd, S1GGTPOGT), GLUTVKVMOOT KOl GLUVTIPN O GKLPOOENNTOC. [a
Kataokevés and okvpddepa katnyopiog C25/30 (A.T.20) NAYAP 9.10.06
a) ['a éva teyvikd kifotoedn oxetd 1X2, Mikog 10 pétpa.
Youa teyvikod  ((1,50X2,50)-(1X2))X10= 17,50 pu3
Ocpédeto trepuyoToFide 6 2X6,90X0,70X0,70= 6,76 u3



ntepuyotoryol 2X[((6,90X(2,50+0,90))-(1,50X2,50)]X0,25= 9,86 pu3
2Hvolo yu éva teyvikd 1X2 34,12 u3
oto Xeipappo Nevpokomiov Texviko 1, Teyviko 2
oto Xeipappo Babutomov Teyxvikod 4
Tpio Teyvka (1X2) 3X34,12p3= 102,35 p3
B) o éva teyvikd Kifmtoetdn oxetd 4X2
Teyxvikd 3 oto Xeipappo Nevpokomiov, Mikog 10 pérpa.

Yopa teyvikov 5,18 u3X10pp= 51,80 u3

Oepédeto mrepvyoToiywV 2X10X0,70X0,70= 9,80 u3

ntepvyotoryor 2X[((10X(2,80+0,90))-(4,60X2,80)]X0,25= 12,06 n3

20voAo Yo éva TEYVIKO 4X2 73,66 p3

v) T éva teyvikd kKiPotogdn oxetd 6X4
Teyvikd 5 oto Xeipappo Babvtomov, Mikog 14 pétpa.

Zopa teyvikod 14,16 p3X14pp= 198,24 u3

Bepédeto mrepuyotolywv 2X12,60X0,70X0,70= 12,35 u3

ntepvyodtoyor 2X[((12,60X(5,20+0,90))-(7,20X5,20)]X0,25= 19,71 u3

YOvolro Yo évo. TEQVIKG 6X4 230,30 p3
YXYNOAO 406,31 pn3
Y1poyyvievon 3.69 u3
T'ENIKO XYNOAO 410,00 p3

4. IpopnBeta Ko TPocHNKN TPOSUIKT®V TPOGHETOV 6T0 ckLpOdEpa. [Tpdouikta peimong Adyov
vepo¥ pog toévto, katd EAOT EN 934-2 (A T.21) NAYAP 9.23.02
Kot extipnon 400,00 Kg

5. [pounBeta ko TpocsOnkn Tpoouiktmv Kot Tpochétwv oto okvpddepa. [pdopkta tpoctaciog
évavtt mayetob (aepaktikd), katd EAOT EN 934-2  (A.T.22) NAYAP 9.23.03
Koz extipnon 400,00 Kg

6. [TpounBeta kot toroBETnom 61OMPov OTAGHOD GKLPOIEUATMOV VIPALAMK®OV Epymv  (A.T.23)
NAYAP 9.26
a) o éva teyviko kiPotoedn oxetd 1X2, Mnkog 10 pétpa.
Yopa texvikov 121,09kg/ppX10pp= 1.210,90 Kg
ntepuvyotoyotl Ilivakag 1 = 886,28 Kg
2Hvolo yu éva teyvikd 1X2 2.097,18 Kg
oto Xeipappo Nevpokomiov Texviko 1, Texviko 2
oto Xeipappo Babutomov Teyxvikod 4
Yoviho Tpia Teyvika (1X2) 3X2.097,18kg= 6.291,54 Kg
B) o éva teyvikd Kifmtoetdn oxetd 4X2
Teyxvikd 3 oto Xeipappo Nevpokoniov, Mikog 10 pérpa.
Zopa teyvikon 478,19kg/upuX10pup= 4.781,90 Kg
ntepvyotoyor Ilivokag 2 = 1.142,82 Kg
2UvoAo Yo éva TEYVIKO 4X2 5.924,72 Kg
v) T éva teyvikd Kifotoedn oxetd 6X4
Teyvikd 5 oto Xeipappo Babvtonov, MﬁKOég]ﬁé&é;pa.
Yopa teyvikov 1.029,74kg/puX14pp=  14.416,36 Kg



ntepvyotoyor Ilivokag 3 = 1.707,18 Kg

20voAo Yo éva TEYVIKO 6X4 16.123,54 Kg
YXYNOAO 28.339,80 Kg
Yapoyydievon 160,2 Kqg
TENIKO XYNOAO 28.500,00 Kg

7. XaAbpodwvog omMopdc okupodepdtov, XxaAvBovo dopkd maéypo BSOOC  (A.T.24)
NAOAO B30.3

a) ['o emévdvon pe oxvupodepa avavTt Kot Katdvtt Tov Tpiov (3) texvikav (1X2)

(uKog emévovong S péTpa, dtotopn enévovong Kat ektipnon tparm. 1p mubuévoc, 3pu mpovéc,

TEPIUETPOC=T L)

povo miéypo T251B @8/20 (3,75kg/n2)

Eppaddv 3X2X((3+1+3)X5)= 210,00 p2
210u2X3,75kg/u2= 787,50 kg

B) INa emévdvon pe oxvupodepa avavTL Kot Katdvtt Tov teyvikold (4X2)

(uKog emévovong 5 pétpa, datoun ETEVOVONG KOT EKTipnom tpom. 4u mobuévag, 3 Tpaveg,

nepiperpoc=10p)

povo miéypo T251B @8/20 (3,75kg/n2)

Eupaddv 2X((3+4+3)XS)= 100,00 p2
100u2X3,75kg/u2= 375,00 kg

v) ['a exévovon pe okupodepo avavTt Kot Kotdvtt Tov Te)vikoy (6X4)

(uKog emévovong 5 pétpa, datoun ETEVOLONG KOt eKTipnom tpom. 6 mubuévag, 10 mpavég

TEPIUETPOC=26L)

povo mAéypo T251B @8/20 (3,75kg/u2)

Eppadov 2X((10+6+10)X5)= 260,00 p2
260u2X3,75kg/u2= 975,00 kg
YYNOAO 2.137,50 Kg
Y1poyyvisvon 12,50 Kg
I'ENIKO XYNOAO 2.150,00 Kg
EAEI'’XOHKE KAI @EQPHOHKE EI'KPI®OHKE
Apdapo 19-10-2021 Apépo 19-10-2021 Apdpo 19-10-2021
O pehetntig H IIpoictapévn tov Tunuotog O IIpoictapevog
Aouayv Tepipaiiovtog g Alvong Teyvikadv Epyaov
Koapakacioov Mapia Kepoaiidov Avopovikn 210MpOTOVA0G BedOSWPOC
[ToAt. Mnyavikdg T.E. [ToMTicodg Mnyavikdg Tomoypbipog Mnyavikog

MARIA KARAKASIDOU
AxpiBég avtiypapo
26.07.2022 12:11
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